
Chain Cupは初
参加ですか？

年齢はおいくつ
ですか？

今大会の満足度を数値で
表現（1〜100%） 参加費は適正でしたか？ 大会中、最も印象に残った出来事

イベント（藤原里華プロ・試
打・試履）に参加した方は
感想をお願い致します

運営および運営スタッフに
ついて

今後もChainCupに参加し
たいですか？

いいえ 25〜29歳 85 適正 オニオンチョッパー 試打できてよかった✨ 真摯に対応してくださりあ
りがたかったです！ はい

いいえ 20〜24歳 100 適正 藤原プロとのヒッティング
普段できない体験をさせ
ていただけて楽しかった

前回参加を覚えてくださっ
ていた。準備も素早いの
で進行も早かったです。 はい

いいえ 20〜24歳 100 適正 風が強かった 楽しかった 素晴らしかった はい

はい 25〜29歳 100 適正 風が強かったです！
とても貴重な経験させて頂
きました！

テンシャン高く、大会を盛
り上げていただいてたい
へん感謝です！ はい

いいえ 25〜29歳 80 適正 風が強くて寒かった
ヨネックスの最新ラケット
で試打できてよかった

試合進行は非常にスムー
ズだった はい

はい 25〜29歳 80 値段以上の価値があった 他のチームの人とも打てたこと とても良かったです よかったです はい

いいえ 35〜39歳 80 適正 風が強すぎた
藤原プロのフィジカルは
やっぱり凄かった

迅速な対応をして頂き、ス
ムーズに試合をすること
ができました。 はい

いいえ 25〜29歳 100 値段以上の価値があった
1-1の時のチームメイトの応援です、熱入り
ました！ 参加できなかったです

スムーズに試合に入れて
いただけたので良かった
です。 はい

いいえ 20〜24歳 70% 適正 チーム一丸となって戦えて良かったです！ 参加できませんでした。

スムーズに運営を行い試
合を進行してくださりとても
良かったです！ はい

はい 30〜34歳 95% 値段以上の価値があった
宙を舞った生卵と参加者のノリの良い「おー
✨」

午前中連続で試合に入っ
ていたのでイベント参加で
きませんでした😭それだ
けがちょっと残念…

無駄なくスムーズに試合
を回していて、連絡もこま
めにしていただいてストレ
ス無く過ごせました。素晴
らしい運営をありがとうご
ざいます はい

いいえ 30〜34歳 80 適正 藤原プロとの交流
ボールのコントロールが凄
くて勉強になりました

進行がスムーズでよかっ
たです はい

いいえ 25〜29歳 100% 適正 藤原里華さんのプロイベント

なかなか経験できない機
会だったので楽しかったで
す！

寒い中、スムーズな運営
でした！ありがとうござい
ました！ はい

いいえ 25〜29歳 100 適正 風が強かったこと とても勉強なりました

寒い中運営ありがとうござ
いました！すごく楽しかっ
たです！ はい

いいえ 25〜29歳 100 値段以上の価値があった プロの選手とラリーができたこと

プロの方と打つ機会は滅
多にないので大変貴重な
経験が出来ました。また他
のチームの方とも一緒に
練習をしながら交流するこ
とができてよかったです。

とてもフレンドリーで話しや
すかったです はい

いいえ 20〜24歳 100 適正 風が強かったです 楽しかったです 話しかけやすかったです はい

いいえ 25〜29歳 100 適正 香川の名物をたべた 参加してません いつも頭が下がります はい

はい 25〜29歳 70 適正 風の強さ とても良い とても良い はい

いいえ 30〜34歳 58 適正 風がすごい してません
いつもありがとうございま
す はい

いいえ 30〜34歳 60% 適正 強風

YONEXの村上さんが自
分にあったラケットの性能
のモノを選んでくれて打ち
やすかった

子供たちを2Fの部屋に入
れていただいて凄く助かり
ました はい

いいえ 30〜34歳 90 値段以上の価値があった 暴風 レグナが欲しかった 良かった はい

いいえ 30〜34歳 100 適正 応援
いろんな練習が出来て良
かった

文句なしでありがとうござ
いました はい

はい 30〜34歳 100 適正
県外の強豪と競い合うことができ、非常に
楽しかったです。

ストリングもほぼ張ったば
かりの印象で、ヨネックス
製品の良さを感じることが
できました。プロにアドバ
イスを貰う時間はなかった
ので、もしそういう相談み
たいな時間もあったら、よ
り有意義な感じがします。

一生懸命運営して頂きま
した。生卵が地面に落ちて
たのをそのままにしていた
のが唯一あれかなと。  はい


